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Le village des deux genres

La sorciére Eglantine, perchée sur son balai magique, se pose a I’entrée d’un petit village. Elle
apercoit une pancarte : « Village des deux genres ».

« Tiens, se dit-elle, drole de nom pour un village ! »

Elle pose son balai contre un mur lorsqu’un garde s’approche d’elle.

— Stop, Madame ! Contréle ! Cet animal que vous portez sur I’épaule, c’est un chat ou une chatte ?
— (’est Matouvu, mon chat chéri !

— Désolé, Madame, vous ne pouvez pas aller dans la rue du [éminin avec votre chat, il faudra le
laisser a I’entrée du village, ou bien il ira tout seul dans la rue du masculin.

— Je ne peux pas venir avec lui ? demande Eglantine.

— Non, vous étes une fille, vous devez aller dans la rue du féminin.

— Ce n’est pas possible, je ne quitte jamais mon chat ! répond Fglantine désolée.

— Hélas ! Madame, c’est le réglement ; d’ailleurs, pour aller dans la rue du féminin, vous devrez
aussi laisser votre balai, votre chapeau, mais vous pourrez garder votre bague et votre écharpe.
— Par le poil au menton de mon cousin Napoléon ! s’écrie Eglantine, je n’ai jamais rien vu de
pareil ! Quel dréle de village que ce village dcs dcm genres | »
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Je m’entraine
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Trouver des mot de 1a méme famille |

EXERCICE N°1: a I'oral trouve le mot de la méme famille :

|'escargot est lent.  — On dit : la lenteur de 'escargot.

Le mur est haut. — Ondit: la ﬂ l,a\.i it Ywer.... AU ML
L'éléphant est lourd.  — On dit : Ia.;z;wl (r’ML de I'éléphant.

Le trou est profond.  — Ondit: la \/L ol At ... dU trou.

Ma rue est large. — Ondit: la ..::,.,;L,i =0 4 112 PO de ma rue.
Ta peau estrouge. = — On dit 1 12 ... Ll bz de ta peau.
Cet oeuf est gros. — Ondit: & o J/.\..,(ﬂ/) Babllnmsvvnssuvses de cet oeduf.
EXERCICE N°2 : écris le mot de |a méme famille :

la pauvreté —, On dit: Cet homme est .. A AL N rrrrrineaiees :

la propreté ~ Ondit: Notre cuisine est. ¢V1 cjyu ................. :

la gentillesse ~ — On dit : Le policier est ... J€m A pilr i .
Le train est rapide. ~ — Ondit: la.. WAV ,m(;.(.%.c?f . du train.
Le pont est solide. ~ — Ondit: la Qc/ﬁ(/t i du pont

| 'assiette est chaude. — On dit: la..L 4L(,¢VA, de l'assiette.

Le monstre est mechant.

— Ondit: la /smg,g V.o biee.. du monstre.

Cette chanson est nouvelle.

chanson.
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1) Compléte I'alphabet.
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2) Récite l'alphabet a partir de la
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Il'y a 3 ceufs dans chaque nid. -
Combien d'ceufs y a-t-il dans 3 nids ? &\@rb

(300000 o 2D
Ilyaoeufs dans 3 nids.

Une libellule a 4 ailes.
Combien d'ailes 3 libellules ont-elles ?

)« 0=
3 libetlules ont ]/ _Jailes.

Un chat a-4 pattes.
Combien de pattes &4 chats ont-ils ?

/ /4
l //{Jxﬂ(JJ;é |
4 chats ontﬂj pattes.

Céline travaille 5 jours par semaine.
Combien de jours travaille-t-elle en 3 semaines ?

(3 )<(D)=17)

Céline travaillejours en 3 semaines.
Py
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1 30 stylos sont répartis équitablement en 3 paq]-nets,

Combien de stylos y a-t-il dans chaque paquet ?
Do )+ (3 J=(0])
Iy A stylos dans chaque paquet.

2 Emeline a 28 m de corde.
Elle coupe sa corde en plusieurs morceaux égaux.
Chaague morceau mesure 4 m de long.

-

Combien de morceaux de corde Emeline obtient-elle ?

20 0-00)

Emeline obtient morceaux de corde.

'3 4 livres de poche coltent 20 € en tout.
Les 4 livres coldtent le méme prix.
Combien colte 1 livre de poche ?

1 livre de poche ‘Coﬂte 4




